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Allgemeiner Deutscher Automobil-Club: ADAC Motorwelt. 

Jahrgang 8 (1955). 12 Hefte. Offizielles Organ des Allgemeinen 

Deutschen Automobil-Clubs e.V. München, ADAC, 1955. 

Großformat 21,5 x 30,5 cm. 12 Hefte (Januar bis Dezember 1955) 

zusammen 888 S. mit sehr zahlr. Abb. Vom Verlag in grünem Orig.-

Halbleinenband gebunden. Goldgeprägter Rückentitel. Zustand sehr 

gut. ARTIKEL-NR. R0016779A Preis 55,00 EUR  

Jahrgang 1955 komplett.  

 

 Allgemeiner Deutscher Automobil-Club: ADAC Motorwelt. 

Jahrgang 16 (1963). 12 Hefte. Offizielles Organ des Allgemeinen 

Deutschen Automobil-Clubs e.V. München, ADAC, 1963. 

Großformat 21,5 x 30,5 cm. 12 Hefte (Januar bis Dezember 1963) 

zusammen 1286 S. mit sehr zahlr. Abb. Vom Verlag in grünem 

Orig.-Halbleinenband gebunden. Goldgeprägter Rückentitel. Zustand 

sehr gut.  

ARTIKEL-NR. R0026565A Preis 39,00 EUR  

 

Jahrgang 1963 komplett.  

 Allgemeiner Deutscher Automobil-Club: ADAC Motorwelt. 

Jahrgang 18 (1965). 12 Hefte. Offizielles Organ des Allgemeinen 

Deutschen Automobil-Clubs e.V. München, ADAC, 1965. 

Großformat 21,5 x 30,5 cm. 12 Hefte (Januar bis Dezember 1965) 

zusammen ca. 700 S. mit sehr zahlr. Abb. Vom Verlag in grünem 

Orig.-Halbleinenband gebunden. Goldgeprägter Rückentitel. Zustand 

sehr gut.  

ARTIKEL-NR. R0026566A Preis 39,00 EUR  

 

Jahrgang 1965 komplett.  
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Allgemeiner Deutscher Automobil-Club: ADAC Motorwelt. 

Jahrgang 19 (1966). 12 Hefte. Offizielles Organ des Allgemeinen 

Deutschen Automobil-Clubs e.V. München, ADAC, 1966. 

Großformat 21,5 x 30,5 cm. 12 Hefte (Januar bis Dezember 1966) 

zusammen ca. 700 S. mit sehr zahlr. Abb. Vom Verlag in grünem 

Orig.-Halbleinenband gebunden. Goldgeprägter Rückentitel. Zustand 

sehr gut.  

 

ARTIKEL-NR. R0026567A Preis 39,00 EUR  

 

Jahrgang 1966 komplett.  

 

Automobil Revue 1963: Katalog 1963 der Automobil Revue / 

Numero Catalogue 1963 de la Revue Automobile. Sondernummer 

anläßlich des Genfer Automobilsalons 1963. Katalog-Nummer, 

Jahresausgabe / Numero hors serie a la occasion du Salon de l' 

automobile de Geneve 1963. Numero catalogue, publication 

annuelle. Bern, Hallwag, 1963. Großformat 22,5 x 31 cm. 394 S. m. 

sehr zahlr. Abb. und Werbeanzeigen. Farbig illustrierter, flexibler 

Orig.-Pappband (Softcover). Text deutsch und französisch. Rücken 

unten m. kl. Fehlstelle, sonst sauberes, vollständiges und gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027525A Preis 66,00 EUR  

 

Automobil Revue 1965: Katalog 1965 der Automobil Revue / 

Numero Catalogue 1965 de la Revue Automobile. Sondernummer 

anlässlich des Genfer Automobilsalon s 1965. Katalog-Nummer, 

Jahresausgabe / Numero hors serie a la occasion du Salon de l' 

automobile de Geneve 1965. Numero catalogue, publication 

annuelle. Bern, Hallwag, 1965. Großformat 22,5 x 31 cm. 462 S. m. 

sehr zahlr. Abb. und Werbeanzeigen. Farbig illustrierter, flexibler 

Orig.-Pappband (Softcover). Text deutsch und französisch. Gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027523A Preis 55,00 EUR  



 

Automobil Revue 1966: Katalog 1966 der Automobil Revue / 

Numero Catalogue 1966 de la Revue Automobile. Sondernummer 

anlässlich des Genfer Automobilsalon s 1966. Katalog-Nummer, 

Jahresausgabe / Numero hors serie a la occasion du Salon de l' 

automobile de Geneve 1966. Numero catalogue, publication 

annuelle. Bern, Hallwag, 1966. Großformat 22,5 x 31 cm. 486 S. m. 

sehr zahlr. Abb. und Werbeanzeigen. Farbig illustrierter, flexibler 

Orig.-Pappband (Softcover). Text deutsch und französisch. Sauberes, 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027529A Preis 50,00 EUR  

 

Automobil Revue 1968: Katalog 1968 der Automobil Revue / 

Numero Catalogue 1968 de la Revue Automobile. Sondernummer 

anlässlich des Genfer Automobilsalon s 1968. Katalog-Nummer, 

Jahresausgabe / Numero hors serie a la occasion du Salon de l' 

automobile de Geneve 1968. Numero catalogue, publication 

annuelle. Bern, Hallwag, 1968. Großformat 22,5 x 31 cm. 506 S. m. 

sehr zahlr. Abb. und Werbeanzeigen. Farbig illustrierter, flexibler 

Orig.-Pappband (Softcover). Text deutsch und französisch. 

Einbandkanten minimal berieben, sonst sehr sauberes und gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027527A Preis 48,00 EUR  

 

Automobil Revue 1975: Katalog 1975 der Automobil Revue / 

Numero Catalogue 1975 de la Revue Automobile. Sondernummer 

anlässlich des Genfer Automobilsalon s 1975. Katalog-Nummer, 

Jahresausgabe / Numero hors serie a la occasion du Salon de l' 

automobile de Geneve 1975. Numero catalogue, publication 

annuelle. Bern, Hallwag, 1975. Großformat 22,5 x 31 cm. 510 S. m. 

sehr zahlr. Abb. und Werbeanzeigen. Farbig illustrierter, flexibler 

Orig.-Pappband (Softcover). Text deutsch und französisch. Gutes, 

sauberes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027531A Preis 36,00 EUR  



 

Automobil Revue 2002: Katalog der Automobil Revue 2002 / 

Catalogue de la Revue Automobile 2002. Sondernummer anlässlich 

des Genfer Automobilsalon s 2002. Jahresausgabe. Alle Autos der 

Welt, 140 Marken, 3500 Modelle mit technischen Daten / Numero 

hors serie a la occasion du Salon de l' automobile de Geneve 2002. 

Publication annuelle. Toutes Les Voitures de Monde, 140 Marques, 

3500 Modeles et les donnees techniques. Bern, Büchler Grafino, 

2002. Großformat 22,5 x 30 cm. 630 S. m. 1200 farbigen Abb., 

Werbeanzeigen und 1 Beilage Verkaufspreise der Personenwagen in 

Deutschland. Farbig illustrierter, flexibler Orig.-Pappband 

(Softcover). Text deutsch und französisch. Gutes, sauberes 

Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0027532A Preis 28,00 EUR  

 

Matthias Braun: Mercedes Sportwagen im Modell, alle Maßstäbe 

u. Typen / Sportscar scale models, all scales and types. 

Königswinter, Heel, 1998. ISBN 3893657037. 29 x 26 cm 

Querformat. 175 S. m. sehr zahlr. meist farbigen Abb., 

Modellregister u. Marktpreise / Model Register and Prices. Orig.-

Pappband m. farbig illustriertem Schutzumschlag. Text deutsch u. 

englisch. Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-NR. R0015062AJ Preis 15,00 EUR  

 

Stw.: Miniaturmodelle Modellautos Matchbox RF1+1P 

 

Lionel Froissart: Ferrari & Pininfarina. München, 

Schirmer/Mosel, 1998. ISBN 3888143322. 80 S. mit 60 Farb- u. 

Duotone-Tafeln. Orig.-Pappband m. farbig illustriertem 

Schutzumschlag.  

 

Zustand neu und ungelesen.  

ARTIKEL-NR. R0007581A Preis 20,00 EUR  

 

Stw.: Automobil Motorsport Rennsport Design 



 

Hurel, Töns, Cole etc.: GT international. The Cars / Die Autos / 

Les voitures. 1993 - 1998. Dreisprachige Ausgabe in deutsch, 

englisch und französisch. Trilingual edition in German, English and 

French. Rösrath, Art Motor Verlag, (1999). ISBN 392953410X. 

Großformat 32 x 23 cm. 191 S. mit zahlreichen farbigen 

Abbildungen / 191 pages with numerous colour pictures. Farbig 

illustrierter Orig.-Pappband mit farbig illustriertem Schutzumschlag.  

Zustand neu und noch originalverpackt  

ARTIKEL-NR. R0007576A Preis 24,00 EUR  

 

Stw.: Automobil GT Racing Rennsport Rennwagen Autorennen GT-

Rennen RF2+1P 

 
 

Joachim Kuch: Volkswagen Modellgeschichte (VW). Band 1 

(mehr nicht erschienen) - Von Käfern, Nasenbären und Transportern. 

Stuttgart, Motorbuch, 1998. 1. Auflage. ISBN 3613018810 EAN 

9783613018815. Großformat 17,5 x 24,4 cm. 240 S. mit sehr 

zahlreichen teils farbigen Abbildungen. Farbig illustrierter Orig.-

Pappband. Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-NR. R0019353AJ Preis 11,00 EUR  

(RF4) 

 
 

Richard M. Langworth: Mercedes-Benz. Die ersten hundert 

Jahre. Pfäffikon, SERAG, 1986. 1. Auflage. ISBN 3908007105. 

Großformat 23 x 28 cm. 256 S. m. sehr zahlr. teils farbigen 

Abbildungen. Orig.-Kunstleder mit farbig illustriertem 

Schutzumschlag. Umschlag hinten mit kleinem Einriss, sonst sehr 

gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0006256A Preis 14,00 EUR  



 

Rainer W. Schlegelmilch, Hartmut Lehbrink: Englische 

Sportwagen. Köln, Könemann, 2001. ISBN 3829074492. 

Großformat 27,5 x 31,5 cm. 440 S. m. überaus reichem Bildmaterial. 

Traumhafte Fotos bis ins Detail mit technischen Daten, Register. 

Orig.-Leinenband mit farbigem Foto-Schutzumschlag.  

Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-NR. R0023164AZ Preis 15,00 EUR  

 

Stw.: Aston Martin, Austin-Healey, Jaguar, Lotus, Morgan, 

Triumph, TVR u.v.a. Motorsport Rennsport Formel 1, RF8P 

 

Rainer W. Schlegelmilch, Hartmut Lehbrink: Grand Prix de 

Monaco. Köln, Könemann, 1998. ISBN 3829006586. Großformat 

27,5 x 32 cm large format. 460 S. mit überaus zahlreichen farbigen 

Abbildungen, 1 ausfaltbare farbige Modellübersicht, Bibliografie. 

Roter Orig.-Leinenband mit farbigem Foto-Schutzumschlag. Text 

deutsch, English, French.  

Zustand neu und ungelesen.  

ARTIKEL-NR. R0025370AR Preis 20,00 EUR  

 

Stw.: Motorsport Rennsport Formel 1, RF7+1P 

 

Anders Tunberg: Saab 9-5. A Personal Story (Saab car). St. 

Gallen, Norden, 1997. ISBN 3907150813. Large format 24,5 x 28,5 

cm. 144 pages with more than 200 color photos. Goldlettered 

hardcover with dust jacket. Text English. In new condition. 

Zustand neu und ungelesen. ARTIKEL-NR. R0010426AN Preis 

42,00 EUR  

 

RF2P 



 

Conrad West (Hrsg.): Autosalon in Buchform 1969. Autotypen-

Übersicht. Jahresband 1969. Bonn, Keller, 1969. Querformat 22 x 16 

cm. 192 S. mit Abbildungen und technischen Daten. Illustrierter 

Orig.-Broschur mit Leinenrücken. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-NR. R0005379A Preis 16,00 EUR  

 

Stw.: Automobil Oldtimer 60er Jahre 69er Modelle 

 

 


